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Det var sommeren 2023, en helt almindelig sommer, hvor so-
len skinnede i juni og regnen gjorde sit til at vi fik en meget 
våd juli. Nu skriver vi august og i radioen i dag hørte jeg, at det 
var højsæson for bryllupper, og her håber jeg, at mange af jer 
også oplever, at der i august bliver holdt mange bryllupper og 
forhåbentlig holdes mange af dem i et af vores forsamlings- 
huse. Hvis der nu lige er en ledig weekend i jeres forsamling-
shus, så gør reklame for jeres hus. Slå det op på Facebook, 
hjemmesiden og læg små flyvers ud, så folk i jeres område ved 
at fester og bryllupper skal holdes i et forsamlingshus. 

Jeg har en lille bøn til alle forsamlingshuse, som endnu ikke har 
været inde og opdatere deres bestyrelse på vores hjemmeside. 
Jeg har selv tjekket for forsamlingshusene på Sjælland og kan 
se, at der mere eller mindre mangler nogle oplysninger om-
kring bestyrelsesmedlemmerne for alle forsamlingshusene. 
Det er vigtigt, at I får det gjort, så alle i bestyrelsen er dækket af 
vores fælles bestyrelsesansvarsforsikringen, som trådte i kraft 
i år og er en del af kontingentet. Samtidig skal I også tjekke, at 
deres CVR-nummer og kontaktoplysninger er indtastet.

Hvad skal efteråret ellers byde på?
Lokalt vil jeg opfordre lokalforeningerne i at skabe noget kon-
takt til forsamlingshusene i jeres område, lad dem vide, at vi er 
der og lad os blive bedre til at hjælpe og få ideer fra hinanden. 
Jeg stod selv i en situation her i foråret, hvor jeg følte at hele 
bankverden var imod det forsamlingshus, hvor jeg i februar 
blev valgt ind som kasserer. Jeg havde ingen anelse om, at vi 
skulle igennem en ekstra ordinær generalforsamling, mange 
mails, telefonopkald, timevis foran computeren for at blive re- 
gistreret de rigtige sted, da jeg sagde ja til posten som kasserer. 
Jamen for pokker en jungle, og havde jeg ikke haft en ihærdig 
formand og en landsbestyrelse, der kunne berolige mig med, 
at skifte en kasserer ud i en bestyrelse tager op til et halvt år før 
det er på plads. Jeg vil forsøge, at skrive her i bladet om ”kasse- 
rerens rolle i et forsamlingshus”, hvorefter det kunne være rart 
hvis andre med ligne eller bedre eksempler skriver til mig på 
formand@forsamlingshuse.dk

Mvh Landsformanden
Isabella Hjordrup

AF Isabella Hjordrup, LANDSFORMAND

Formanden
har ordet
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18. maj 2020 
 
 
Kære Mette Bach 
 
Du har på vegne af Danske Forsamlingshuse skrevet til regeringen med ønske om en 
hjælpeordning for forsamlingshusene i forbindelse med nedlukningen til forhindring af 
smittespredning af Covid -19. 
 
Det er aftalt, at jeg svarer på vegne af regeringen.   
 
Forsamlingshusene er jo i mere normale tider som udgangspunkt et lokalt og 
kommunalt anliggende. Kommunerne har i medfør af kommunalfuldmagtsreglerne 
adgang til fx at støtte kulturhuse. 
 
I forhold til staten må jeg henvise til de generelle hjælpeordninger, som regeringen i 
den seneste måned har etableret. Vi har forsøgt at indrette ordningerne, så de fanger 
flest muligt op og dækker bredest muligt. Men det er næppe muligt at indrette 
ordningerne, så de opfanger alle lokale behov. 
 
Jeg er opmærksom på, at det, som du skriver, kan være et problem, at beløbet man skal 
have i faste udgifter (25.000 kr.) kan være for stort for forsamlingshusene. Regeringen 
har derfor også med opbakning fra Folketingets partier d. 24. april 2020 fået tilslutning 
til at nedsættes grænsen, således at institutioner mv. som minimum skal have faste 
omkostninger svarende til 12.500 kr. for en tremåneders periode for at kunne få 
kompensation for faste udgifter. 
 
Jeg håber derfor, at nedsættelsen af grænsen vil kunne imødekomme jeres situation. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Joy Mogensen 
 

Bladansvarlig på 
Forsamlingshus nyt

Tina Repsholt

Redaktørens klumme...

Tænk sig at have været frivillig i 35 år, og at en per-
son i ens by, vælger at indsende en indstilling om, 
at man burde hædre sådan et menneske, det er jo 
FANTASTISK. Læs om det inde i bladet.

Vores landsforening kører ligeledes på frivillig ba-
sis, og de fleste af Landsbestyrelsen sidder også i 
regioner og endda i lokale forsamlingshuse, det er 
jo både en rigtig god ting, men kan også blive en 
lille klods om benet, for vi må ind imellem prioritere 
vores tid, ganske som mange af jer ude i husene.

Det kan derfor gøre enhver ked af det, når man 
får at vide, at vi har selv signet os op til at være i 
en bestyrelse, og vi derfor må stå til rådighed. Min 
egen mening er, at jeg er service mindet, og gerne 
vil rigtigt meget. Men jeg svarer ikke på mails og 
telefonopkald i min arbejdstid, jeg har også lidt 
svært ved at være service mindet, når der bliver 
ringet kl. 22.00 om aftenen eller en lørdag aften, 
hvor jeg gerne vil være sammen med min familie 
eller venner.

Hvor vil jeg så hen med denne ”opsang”? Ikke læn-
gere end at I, ude i det smukke danske land, indi-
mellem kan tænke lidt på, hvad der forlanges, og 
respektere at også vi er frivillige. 
Alle i bestyrelsen vil så gerne hjælpe, men vi skal 
også passes på, så vi ikke bliver trætte og udkørte.

Jeg elsker, at der kommer artikler ind til bladet, og 
nyder at læse om alt det, der sker ude i forsamlings- 
husene, så bliv venligst ved med det.

Vi i bestyrelsen har alle en mail, der nævner beteg-
nelsen for, hvad vi er i bestyrelsen, og ender på for-
samlingshuse.dk

Bladets mail er blad@forsamlingshuse.dk
Jeg ser så meget frem til at få en masse nye artikler 
til julebladet.

Redaktøren ønsker Jer en dejlig sommer.
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På vores generalforsamling, som blev afholdt i Viemose 
Forsamlingshus, var der genvalg til de der var på valg.
Placeringen af vores generalforsamlinger er sådan, at 
der skiftes mellem nord og syd for Storstrømmen for at 
tilgodese alle, også dem der har langt at køre.
På generalforsamlingen fik vi en god snak/diskussion om 
situationen i vores huse. Selvfølgelig ret meget på det 
økonomiske, på bagkant af de sidste 2-3 års specielle 
forhold som stadigvæk præger vores dagligdag i vores 
huse.

Også på generalforsamlingen fik vi en snak om sam-
mensætningen i vores bestyrelser, alder, den bliver ge-
nerelt ikke lavere, og hvad kan vi så gøre ved det. Ja, her 
kan vores STAFET måske hjælpe os alle sammen, med 
at komme med de gode ideer/forslag til, hvordan vi får 
unge /yngre mennesker ind i vores bestyrelser.

Vi skal jo tænke på, at vores huse mange steder er sam-
lingsstedet i lokalsamfundet og dermed uundværlige, og 
mange steder også bevaringsværdige, og  kulturhuse, 
men hovedparten er måske en af de ældste bygninger 
i byen.
Så derfor skal vi alle passe godt på det vi har, for hvis 
først at husene ikke bliver brugt til det, de er beregnet til, 
eller bliver lukket, så kommer de ikke i gang igen.

Så helt generelt står rigtig mange over for at kunne 
komme videre, det gælder selvfølgelig rent økonomisk, 
og hvordan gør vi så det. Her gælder det igen om at 
komme med de gode råd, ideer, forslag m.v. som vi alle 
kan gøre brug af. Gør derfor brug af kommunens hjælp  
til evt. fonds og pulje ansøgninger og måske også hjælp 
til at få tilrettet jeres vedtægter, så de passer både til 
jeres hus men også til den tid, vi lever i nu. Det kunne jo 
også være, at der i jeres lokalsamfund også findes fonde, 
der kan søges.
Og ja, det kræver en vis stædighed, når man går i gang 
med ansøgninger, men hvor er det dejligt, når man 
første gang får tildelt en sum penge til det, man nu har 
søgt til. Det hus jeg selv tilhører, har vi i mange år søgt 
lokale fonde med stor succes. Så find den person der har 
lyst, tid til jobbet. I kan ikke tabe noget, men kun vinde.

Da vi efterhånden lever mere og mere i den digitale 
verden, er det utrolig vigtigt, at jeres informationer er 
opdateret hele tiden, det gælder nye billeder, de rigtige 
kontaktpersoner med tlf. nr. og mailadresse. Det ville 
jo være ærgerligt at miste arrangementer, hvis ikke vi i 
husene er opdateret.

Brug jeres lokale dagblade / ugeaviser eller andet. Find 
den person som dækker jeres område og få en snak med 
vedkommende. Helt generelt vil de gerne have historier 
til deres blade, men hvis de ikke får henvendelserne, kan 
de jo ikke skrive noget.
Inviter dem ud til jeres hus, hvis I har foretaget jer noget 
specielt, og få lavet det indlæg til bladet. I kan ikke tabe 
noget ved det, så opfordringen herfra er, se at komme 
i gang.

Brug også jeres lokale netværk, det kan være idræts-
foreninger, skoler, ældreorganisationer, bylaug, og alle 
mulige andre former for steder hvor mennesker mødes.
Selvom vi i vores landsdel har to meget store byggeri-
er, Femern Belt og Den ny Stor Strøms bro, så giver det 
desværre ikke noget til os i forsamlingshusene. De er 
simpelthen for store. 

Så må vi jo bare glæde os over, at sommerferien snart er 
ovre og at vi kan komme i gang igen og med forhåbentlig 
ny energi til en ny sæson.

Glæder os til at se, hvad I andre kan fortælle om hvad der 
sker i jeres område.

Jeg sender staffen videre til Sjællandske Forsam-
lingshuse.

Med venlig hilsen
Villy Ø. Pedersen
Idestrup Forsamlingshus
Næstformand i
Storstrøms Amt

Stafetten 
fra Storstrøms Amt
Af Næstformand i StorStrøms Amt, Villy Ø. Pedersen, Idestrup Forsamlingshus
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Stafet (ten)
For de 11 landsdelsforeninger der dækker alle forsamlingshuse i Danmark.

Og ja, det er prøvet før, 
MEN vi prøver igen, om det ikke kan lade sig gøre at få den i gang igen.

Vi kan vel ikke miste noget, tværtimod.
Dem der ikke prøver noget, vinder ingenting.

Som sagt er vi 11 landsdelsforeninger, der skal bruges 4 indlæg om året, 
så det er kun ca. hvert 3. år at den enkelte landsdelsforening skal skrive et 

indlæg, det skulle vi nok kunne overkomme. Til sidst er det kun til vores egen 
fordel, hvor vi kan promovere vores landsdel og vores forsamlingshuse.

Meningen eller ideen med denne stafet er, at vi andre skal få indblik i hvad 
der foregår netop i den landsdel som du/i skriver om.

Det kunne være nye i bestyrelsen, store renoveringer, fondsansøgninger, 
nye initiativer, samarbejde med andre forsamlingshuse, udfordringer eller 
positive ting med kommunen og alt muligt andet som vi andre kunne lære 

noget af.

Ordet er stort set frit, der må gerne være billeder, som kan beskrive et eller 
andet. Der er ikke nogen krav om størrelse eller længde på stafetten, men 

gerne konstruktivt, let læseligt og konkret.

Bladudvalget forbeholder sig ret til, at kontakte indlægsholderen til en evt. 
uddybning af et emne/indlæg.

Håber at alle vil tage imod forslaget positivt, så vi kan få gang i stafetten.

Med venlig hilsen
Villy

Storstrøms Amt
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Af LDF

35 år som frivillig
- det er berigende!

Anna Margrethe Kristensen  har været frivillig
i mere end 35 år og hun elsker det.

Anna Margrethe Kristensen har været i Ugebladet Skan-
derborg. Dette fordi hun har haft en slags jubilæum.

I 35 år har hun været frivillig. Anna Margrethe er eller har 
været aktiv her, der og alle vegne i lokalområdet. Et med-
født organisationstalent og et veludviklet planlægnings-
gen gør det svært for hende at holde sig tilbage, når der 
skal gives en håndsrækning i frivillighedens tegn.

Det med at være frivillig er noget, er jeg vokset op med, 
så det har vel været naturligt at følge den vej, mine 
forældre var engagerede i alle mulige foreninger. 

“Mit Foreningsarbejde begyndte i 1979, i Herskind KFUM, 
som spejdermadmor på lejre og tovholder på julebasaren.”
I løbet af de kommende år fik først Herskind Borger-
forening glæde af Anna Margrethe. Her var hun formand 
et par år indtil hun som formand kom i bestyrelsen for 
Forsamlingshuset, som nu er blevet hendes hjertebarn. 

Det er blevet til mere end 35 år i forsamlingshuset.
I forsamlingshuset er der mange aktiviteter. Senior klub-
ben mødes til frokost dagplejebørn, 2 strikkeklubber 
kommer hver uge. I forsamlingshuset er der afholdt kvin-
deaftener, og når der er nye tilflyttere, er der velkomst 
kaffe-slabberas. I kælderen er der blevet plads til at øl-
bryggerne kan være, samt seniorcykelklubben.

Nok fylder forsamlingshuset meget, men derfor kan man 
jo sagtens være med i andre ting i byen, det handler om 

prioritering og overblik, så derfor har Anna Margrethe 
også været i grundejerforeningen, Brugsen, Herskind-
sigt, Støtteforeningen for Herskind Skole og Børnehus, 
Landsbyrådet Herskind, Skivholme og Herskind Hede, og 
menighedsrådet.

“Med alle de foreninger er der mange der tænker, om ikke 
det er for meget, men jeg får selv rigtig meget tilbage. Jeg 
møder så mange nye og spændende mennesker, får en 
masse indsigter, og nyder at være en del at de lokal net-
værk. Det er berigende. På den måde er jeg også med til 
at sætte skub i udviklingen og være med til at gøre ideer til 
virkelighed, udtaler Anna Margrethe.”

Midt i glæden er der alligevel lidt skår, i forhold til hjerte-
barnet, Forsamlingshuset. For som ved mange andre 
forsamlingshuse er mange af de frivillige grå i toppen, 
og hvad kommer der til at ske når vi ikke er der mere? 
Som mange andre forsamlingshusbestyrelser kan jeg 
godt frygte lidt for forsamlingshusets fremtid. Men det er 
her vi bliver nødt til at tænke ud af boksen, se mulighe-
derne, og dem er der sikkert mange af, hvis vi er villige 
til det. 

Lige nu koster vi mange penge på vedligeholdelse, er 
mon noget man skal fortsætte med? Eller skal man gå 
helt nye veje, som måske kunne give bedre mening.
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Indstilling til
“Sporen”

Jeg indstiller hermed
Anna Margrethe Kristensen, Vibevænget 8, Herskind

til at modtage prisen.

Jeg indstiller på vegne af Herskind Forsamlingshus bestyrelse og Skivholme Sjelle Skjørring 
Menighedsråd samt som borger i Herskind gennem 50 år.

Som borger i Herskind gennem 50 år, mener jeg at have et godt indblik i, hvem der har 
ydet en enestående indsats for Herskind og Skanderborg Kommune.

Som årets modtager af initiativpris, mener jeg, at Anna Margrethe som initiativtager og 
formand for Herskind Forsamlingshus, har fortjent at modtage årets pris ” SPOREN ”

I hendes mangeårige formandstid (30 år) har forsamlingshuset gennemgået en omfat-
tende restaurering og senest er salen blevet udvidet og renoveret, så huset i dag fremstår 

attraktiv og indbydende for nutidige bruger.

Da Landsbyrådet for Herskind, Skivholme og Herskind Hede for få år siden stod og mang-
lede en ny formand, påtog hun sig også denne for området vigtige arbejdsopgave, oveni 

arbejdet med forsamlingshuset.

Gennem mere end 50 år har hun været aktiv i lokalområdet.
Hun var bland andet i sin tid en vigtig brik i etablering af børnehaven Nordlyset.

Hun har gennem mange år beklædt skiftende og forskellige tillidsposter i de lokale fore-
ninger, Brugsen, Spejderne, Menighedsråd. Ligesom hun stadig arbejder i Osteoporose 

forening og Røde Kors.

For 10 år siden startede hun en seniorklub med fælleshygge og samvær i Herskind For-
samlingshus. Senest har hun kastet sig ud i fredagscafe med spisning i forsamlingshuset 

og også igen etableret juletræ for byens mange unge familier i forsamlingshuset.

Samlet set må hun betegnes som en meget vedholdende ildsjæl, som bruger det meste af 
sin vågne tid på, at befolkningen i lokalområdet, skal have de bedste mulige vilkår for godt 

liv i den nordlige ende af kommunen.

Med venlig Hilsen
Kirsten Lillemose
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Højby forsamlingshus: 
Virtuelt møde med Falck
Af Hans-Otto Riisom, Højby Forsamlingshus

Nordjyske havde inviteret til et godt virtuelt møde, hvor 
Falck fortalte om relevante emner. Det var netop den 
form for info, jeg foreslog på landsmødet – fysiske re-
gionsmøder giver ikke mening. 

Det vi i Højby blev opmærksomme på var, at det er 
lovpligtigt at have en beredskabsplan i vores hus - og 
efter kontakt med beredskab Fyn, fik vi tilsendt alle nød-
vendige dokumenter/skemaer. 

Der er tale om at huset skal have en brand- og evakue- 
ringsinstruks, og samtidig at kunne dokumentere egen-
kontrol i skemaform af: håndildslukker – flugtvejs- og 
panikbelysning – brandtæpper – passiv brandsikring 
o.s.v.

Ansvarlig: Key Account Manager, Jacob Lousdal - Sydhavnsgade 18 - 2450 København SV
Tlf. 22981649 - Mail: JJLO@falck.dk - www.falck.dk

Har du spørgsmål, er du velkommen til at kontakte vores salgsafdeling - Tlf.  70221420 - Mail: falckteknik@falck.dk 

 Brandmateriel

 Skabe  og andet  tilbehør  til brandmateriellet

 Hjertestartere  og tilbehør

 Øjenskyl  

 Forbindingssto�er

 Alt indenfor  skiltning  af brandmateriel,
 flugtveje  og sikkerhed

 Sikkerhedsudstyr

 Falck tilbyder følgende produkter 

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandmateriel

 Årlig serviceeftersyn af Hjertestartere

 Årlig lovpligtigt eftersyn af ABDL døre

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandventilation

 Eftersyn af Øjenskyl

 Eftersyn af Forbindingssto�er

 Eftersyn af Genoplivningsku�erter

 Falck tilbyder følgende service ydelser

Vi er klar til at rådgive, samt vejlede jer i lovgivningen på brandområdet. 
Ny aftale indgået med Falck

https://www.falck.dk/
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Ny samarbejdsaftale med Billigolie
Som medlem af LDF får du altid en RABAT på min. 3000,- kr. pr. 1000 liter.

Hurtig og fleksibel levering
Faste rabatter til alle forsamlingshuse
Mulighed for automastisk påfyldningsaftale
100% danskejet firma beliggende midt i DK
Gratis levering

Kontakt Billigolie ved din næste bestilling af fyringsolie

✔

Ring på tlf. 40 57 30 20 eller mail kontakt@billigolie.dk

✔
✔
✔
✔

 Landsforeningens  
 aftale om forsikringer 
 Dansø Forsikringsmæglere  
 v/Flemming Post 

 

Lav præmie 

BEDRE  
DÆKNING 

www.dansoe.dk 

https://www.billigolie.dk
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Sjællandske forsamlingshusforening 
Inviterer deres medlemmer

til Forsamlingshusdagen

Afholdes i
Gevninge Forsamlingshus

Bygade 1, Gevninge
4000 Roskilde

Program for dagen vil komme i en særskilt invitation, 
men allerede nu kan vi røbe at der kommer noget om 

bankoregler og hvordan vi ombygger vores 
forsamlingshuse.

Lørdag den 11. november 2023 kl. 
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Fabriksvej 8  |  8881 Thorsø  |  Tlf. 86 96 67 00  |  info@solarventi.dk  |  solarventi.dk  |  

SolarVenti er specialiseret inden for soldrevet affugtning og ventilation

Få en frisk og tør kælder 
– året rundt!
Hold dine varmeregning i bund og forkæl 
din kælder med SolarVenti

SolarVenti Kælder er soldrevet ventilation, der sikrer et højt luft-skifte 
med hjælp fra solen og en mekanisk ventilation. En miljø-venlig og 
driftssikker løsning der sikrer et friskt, sundt og tørt indeklima i din kælder. 

Besøg solarventi.dk og se en tilfreds kælderejer med SolarVenti!

Priser fra DKK 16.600 ekskl. montage – kontakt os og få et gratis fugttjek!

Bestil gratis 
fugttjek på 

solarventi.dk
eller ring på  
86 96 67 00

Fabriksvej 8  |  8881 Thorsø  | Tlf. 86 96 67 00  |  info@solarventi.dk  |  solarventi.dk  |

SolarVenti er specialiseret inden for soldrevet affugtning og ventilation af kældre

Få et tørt 
forsamlingshus - 
hurtigt at varme op

Hold din varmeregning i bund og forkæl dit 
forsamlingshus med SolarVenti!

- Ventilerer og affugter bygninger med tør solopvarmet luft
- Skaber et tørt, friskt og sundt indeklima uden fugtproblemer som
skimmelsvamp, mug og dårlig lugt
- Effektiviserer energiforbruget til varme

 Få tilsendt en gratis hjælpeskabelon til at søge tilskud med!

Priser fra DKK 24.080 ekskl. montage – kontakt os på 8696 6700

SolarVenti’en trækker fugt til sig og blæser 
det ud igen – som et naturligt åndedræt

Besøg solarventi.dk og se interviewet med Sundby Mors Forsamlinghus.

Med SolarVenti får du en tilbagebetalingstid på 2-4 år og produktlevetid på 15 år.

Fabriksvej 8  |  8881 Thorsø  |  Tlf. 86 96 67 00  |  info@solarventi.dk  |  solarventi.dk  |  

SolarVenti er specialiseret inden for soldrevet affugtning og ventilation

Få en frisk og tør kælder 
– året rundt!
Hold dine varmeregning i bund og forkæl 
din kælder med SolarVenti

SolarVenti Kælder er soldrevet ventilation, der sikrer et højt luft-skifte 
med hjælp fra solen og en mekanisk ventilation. En miljø-venlig og 
driftssikker løsning der sikrer et friskt, sundt og tørt indeklima i din kælder. 

Besøg solarventi.dk og se en tilfreds kælderejer med SolarVenti!

Priser fra DKK 16.600 ekskl. montage – kontakt os og få et gratis fugttjek!

Bestil gratis 
fugttjek på 

solarventi.dk
eller ring på  
86 96 67 00

Fabriksvej 8  |  8881 Thorsø  | Tlf. 86 96 67 00  |  info@solarventi.dk  |  solarventi.dk  |

SolarVenti er specialiseret inden for soldrevet affugtning og ventilation af kældre

Få et tørt 
forsamlingshus - 
hurtigt at varme op

Hold din varmeregning i bund og forkæl dit 
forsamlingshus med SolarVenti!

- Ventilerer og affugter bygninger med tør solopvarmet luft
- Skaber et tørt, friskt og sundt indeklima uden fugtproblemer som
skimmelsvamp, mug og dårlig lugt
- Effektiviserer energiforbruget til varme

 Få tilsendt en gratis hjælpeskabelon til at søge tilskud med!

Priser fra DKK 24.080 ekskl. montage – kontakt os på 8696 6700

SolarVenti’en trækker fugt til sig og blæser 
det ud igen – som et naturligt åndedræt

Besøg solarventi.dk og se interviewet med Sundby Mors Forsamlinghus.

Med SolarVenti får du en tilbagebetalingstid på 2-4 år og produktlevetid på 15 år.

https://solarventi.dk/
https://solarventi.dk/
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Har dit forsamlingshus 
brug for en ny Hjemmeside?
Af Thomas Bang Christensen og Kjeld Brok Pedersen , IT-udvalget

Vi er nu klar med et nyt værditilbud til vores medlemmer 
i Landsforeningen Danske Forsamlingshuse (LDF).

Vi har i samarbejde med Page Design givet jer mulighed 
for at lave jeres egen hjemmeside og bruge jeres eget 
domænenavn www.xxxxxforsamlingshus.dk 

En hjemmeside kan nemt koste 15-20.000 kr. at få lavet 
hos en IT virksomhed. Landsforeningen Danske Forsam-
lingshuse LDF har betalt en stor del af denne udgift for 
vore medlemmer.

I kan nu få jeres egen hjemmeside via” logind” på www.
forsamlingshuse.dk. Det er meget brugervenligt selv at 
opbygge en hjemmeside og indlægge billeder priser m.v. 
–  det sker via jeres ”logind” på www.forsamlingshuse.
dk - hvor I også tilretter informationer om jeres hus og 
bestyrelse på ”Portalinfo”.

Det betyder at vore medlemshuse kan få deres egen 
hjemmeside og selv oprette den med billeder m.m. Der 

vil være en driftsudgift på kun 499,00 + moms om året.
PageDesign tilbyder også at oprette hjemmesiden for 
jer. Der er forskellige pakker og priser herpå fra kr. 2.500 
+ moms for 3 timer. Der vil være mulighed for at tilkøbe 
sig nogle support timer, hvis man har behov herfor. 

Ønsker I at gøre brug af denne gode mulighed så log 
ind på www.forsamlingshuse.dk og skriv til Page Design 
”Brug for egen hjemmeside” – så går det hurtigt. 

Du kan også sende en mail direkte til helle@pagedesign.
dk og anmod om at jeres  forsamlingshus ønsker at gøre 
brug af dette fordelagtige tilbud. 

Bookingsystemet
Bookingsystemet er også blevet løftet nu og ligger 
samme sted. Booking systemet er gratis at bruge og 
vælge. Man kan godt bruge booking systemet uden at 
lave en egen hjemmeside. 
Den kan tilknyttes www.forsamlingshuse.dk og jeres hus.
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk

Har du input?
Har du input/ønsker  til hjemmesiden 

www.forsamlingshuse.dk 
- så send en mail til:

it@forsamlingshuse.dk 

Fortsat fra side 14: Eksempler på skabeloner og hjemmesider

www....
www....
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Skjød forsamlingshus:
Medlemsarrangement
Af sekretær Anna Marg, Østjyske Forsamlingshuse

Østjyske Forsamlingshuses medlemsarrangement i 
Skjød forsamlingshus, d. 3. maj 2023.

En ny bestyrelse i Skjød forsamlingshus tog godt 
imod vore medlemmer i Østjyske forsamlingshuse, 
da vi en dejlig sommeraften havde en godt medlems-
møde, med ca 55 deltagere.

Aftenens emner omhandlede bla. den nye regn- 
skabslov, og hvilke betydning dette har for forsam-
lingshusene. Erhvervsstyrelsens nye kriterier for 
håndtering af bilag samt momsregnskab / regnskabs- 
program.

Et andet emne var bestyrelsens sammensætning og 
vedtægter. Her tog vi udgangspunkt i landsforenin-
gens bestyrelseshåndbog.

Begge emner meget relevante for vore medlemmer.

Bestyrelsen i Skjød fortalte om deres hus og renove- 
ring inden for de senere år.

En dejlig aften med god dialog og spørgelyst.

Bestyrelsen i Skjød Forsamlingshus
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LDF-MEDLEMMER FÅR ATTRAKTIVE PRISER OG 
VILKÅR PÅ ELIS’  HYGIEJNEPRODUKTER OG 
MÅTTESERVICE. VI TAGER HÅND OM ALT DET 
PRAKTISKE: LEJE, VASK, VEDLIGEHOLDELSE, 
MONTERING OG LEVERING. SÅ ER DER HELT 
STYR PÅ HYGIEJNEN OG SNAVSET.

Dispensere 
Sensor-styrede dispensere til ethvert 
formål giver jer rene overflader og 
minimerer spredningen af bakterier. 
Til brug i entréer, køkkener, toiletter og 
andre steder, der skal være rene. 
Dispenserne findes i 10 forskellige farver.

Måtteservice 
Effektive måtter sikrer jer renere gulve 
og mindre rengøring. Og gulvene 
holder længere. 
Med Elis Måtteservice er I et miljørigtigt 
skridt nærmere renere og endnu 
mere præsentable omgivelser. 

DISPENSERE OG MÅTTER

HYGIEJNE I TOPKLASSE

tlf. 70 13 33 31 
dk-info@elis.com

LDF-MEDLEMMER FÅR ATTRAKTIVE PRISER OG 
VILKÅR PÅ ELIS’  HYGIEJNEPRODUKTER OG 
MÅTTESERVICE. VI TAGER HÅND OM ALT DET 
PRAKTISKE: LEJE, VASK, VEDLIGEHOLDELSE, 
MONTERING OG LEVERING. SÅ ER DER HELT 
STYR PÅ HYGIEJNEN OG SNAVSET.

Dispensere 
Sensor-styrede dispensere til ethvert 
formål giver jer rene overflader og 
minimerer spredningen af bakterier. 
Til brug i entréer, køkkener, toiletter og 
andre steder, der skal være rene. 
Dispenserne findes i 10 forskellige farver.

Måtteservice 
Effektive måtter sikrer jer renere gulve 
og mindre rengøring. Og gulvene 
holder længere. 
Med Elis Måtteservice er I et miljørigtigt 
skridt nærmere renere og endnu 
mere præsentable omgivelser. 

DISPENSERE OG MÅTTER

HYGIEJNE I TOPKLASSE

tlf. 70 13 33 31 
dk-info@elis.com

https://www.elis.com
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Kassererens rolle 
i et forsamlingshus
Af Isabella Hjordrup, Formand for Landsforening og Sjællandeske forsamlingshuse, samt 
kasserer for Haraldsted Forsamlingshus.

Kassererens rolle i et forsamlingshus er ofte for-
bundet med en masse opgaver, som er med til at få 
forsamlingshuset til at fungerer og kører rundt øko- 
nomisk. Mange kender sikkert til det, når der skal 
vælges en ny kasserer, så kigger deltagerne til ge- 
neralforsamlingen ned i gulvet. Den situation kender 
jeg i hvert fald godt, for kassererposten er ikke den 
letteste post at administrerer i en bestyrelse.

I februar var Haraldsted Forsamlingshus i den situ-
ation, at de skulle have ny formand og kasserer. Jeg 
blev valgt ind som kasserer, og formanden tog da-
gen efter fat i banken for at fortælle dem, at der er 
blevet valgt to nye bestyrelsesmedlemmer. Efterføl-
gende må jeg sige, at jeg havde i min vildeste fantasi 
ikke regnet med, at jeg skulle bruge så mange timer 

foran en computer. Vi bøvlede med, at få rettighe- 
der til de forskellige instanser, for hele tiden at møde 
forhindringer i et meget bureaukratisksystem. I juni 
altså 4 måneder efter lykkes det endelig at få adgang 
til banken, skat, mitID og flere andre steder. Derfor 
håber jeg, at jeg med denne artikel kunne hjælpe an-
dre forsamlingshuse, så de kommer lidt lettere over 
et skifte.

Først når punkterne ovenover virker kan de egent-
lige opgaver begynde;

Der kan sagtens være flere opgaver og flere steder 
som skal ændres afhængig af forsamlingshuset sam-
mensætning.
			      -fortsættes næste side
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Vejledning til kassereren 
Det første man typisk gør efter en gene- 
ralforsamling er at henvende sig til bank-
en, men inden I henvender jer, så få styr på 
disse dokumenter først. Jeg har nedenfor 
beskrevet en vejledning for hvad kasse- 
reren skal huske.

 Referatet fra generalforsamlingen, 
     underskrives af dirigenten.

  Bestyrelsen (nogen gange kun nyvalgte) 
      skal kunne legitimerer sig med billede i 
      form af pas/kørekort.
 Vedtægter;
     Banken kan bede om at få en kopi, her 
     er det vigtig at der i vedtægterne står 
     hvem der tegner foreningen. Eksempel

”Foreningen tegnes af formanden i foren-
ing med kassereren”

 Henvendelse til banken;
     Hvis det er muligt så mød fysisk op i 
     banken. 
     Vi modtog mystiske mails, med forskel-
     lige afsendere, hvor sprogbrug og måden 
    der blev skrevet på ikke virkede særlig 
     reelle.  Send kun CPR numre og billede 
     via sikre linjer, ikke via mail.
 Erhvervsstyrelsen; https://virk.dk/ 
     Ret kontaktoplysningerne
 MitID Erhverv; 
     https://www.mitid.dk/mitid-erhverv
     Tilknyt kassererens navn. Det kan gøres 
     således at du med dit eget MitID kan 
      vælge foreningens MitID, banken kan 
     evt. hjælpe
 Digitalpost.dk; Anmod om rettighed for 
     modtagelse af digitalpost – ”Rettigheds-
     portalen”
 Ret kontaktoplysninger på hjemmeside, 
    Facebook m.m og husk også Landsfor-
    eningens hjemmeside. Her skal der evt. 
    bestilles et nyt login, som bestilles på 
    IT@forsamlinghuse.dk
 Skat erhverv; Her skal kassereren ind og 
     indberette, moms, løn, betale skat m.m.
 Modtag regnskabet for de sidste 5 år.
 Regnskabsprogram, mailkonto, m.m.; 
     Nye adgangskoder
 Kontakt leverandøre, samarbejdspart-
     nere, forsyningsselskaberne mf. (ikke al-
     tid nødvendigt, hvis samme mail adresse 
     anvendes af den nye kasserer.

Først når punkterne ovenover virker kan de 
egentlige opgaver begynde;

Kasserens opgaver

 Økonomistyring; administrere økono-
     mien og føre regnskab, håndtere 
     indtægter og udgifter
 Budgetplanlægge; sikre at det lagte 
     budget overholdes og midlerne bliver for-
     valtet korrekt
 Regnskab; Fører regnskab og forelægge 
     det til bestyrelsen og evt. medlemmerne
 Bank og betalinger; Håndtering af for-
     eningens bankokonto, foretage ind
     betalinger til kreditorerne, kontrollere 
     indbetalinger for udlejninger evt. 
     tilbagebetaling af depositum m.m
 Medlemskontingent; 
     Indsamle kontingent og føre protokol 
     for indbetalingerne.
 Skat, moms; Afhængig af foreningens 
     struktur skal kassereren sikre at der 
     bliver indbetalt moms og skatter rettidig.
 Revision; 1 gang årligt skal kassereren 
     sammen med de valgte revisorer gen-
     nemgå regnskabet.

Der kan sagtens være flere opgaver og flere 
steder som skal ændres afhængig af for-
samlingshuset sammensætning.

Tillykke du er valgt som kasserer!! 
men du er heldigvis medlem af en Lokal- 
forening og en Landsforening for danske 
forsamlingshuse og vi vil gerne hjælpe.

-fortsat fra side 16
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Svaret er ganske simpelt.
Fordi sammen kan vi mere end hver for sig.

Som erhvervskunde i Norlys får du ikke kun rådgivning 
om pris. Du får også et værdiskabende partnerskab, der 
sætter fælles mål. Det sikrer fuld effekt af din investering, 
og giver jer plads til at udvikle virksomheden og indfri 
jeres ambitioner.

Hvorfor vælge et 
samarbejde med Norlys?

KONTAKT OS OG FÅ ET TILBUD

Vi tilbyder:
El, gas og ladeløsninger til el- og hybridbiler

https://norlys.dk/erhverv/partner/danske-forsamlingshuse


19

Reference
Mojn Anders
Tak for sidst, og tak for en helt igennem 
vellykket aft en - som ikke mindst skyldte 
jer på scenen. Jeg har bare i løbet af 
weekenden fået så mange positi ve 
ti lbagemeldinger (god underholdning, 
vellykket arrangement m.m.).
Ha’ det godt - vi ses igen næste år.   

Venlig hilsen
Ott o Jørgensen
Bolderslev Forsamlingshus 

Den musikalske historie 

om Kim Larsen
Anekdoter, sjove historier og god musik - Anders Munch optræder med et anderledes 
show, hvor der lægges vægt på Storytelling såvel som musikken. Anders Munch starter 
den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: 
Koncert ca. 2 x 50 min.
Lyd- og lysprodukti on ti l maks. 150 personer 
Vi medbringer sanghæft er ti l publikum
inkl. kørsel og evt. brobizz (ti l Bornholm gælder dog, at der skal ti llægges 
færgeoverfart + overnatning) 

Du kan vælge mellem følgende: 
Duo Setup (2 x sang og 2 x guitar)
Trio Setup (2 x sang og 2 x guitar og 1 x trommer)

Hvad kan du forvente
Anders Munch vægter den ”rene vare”. Intensitet og dynamik - og der næres dyb respekt for de traditi onelle rødder 
i musikken. Anders har et bredt og alsidigt program med egne sange samt toner fra Kim Larsen og Gasolin’ og har 
 specialiseret sig i både at spille og fortolke Kim Larsens musik.

Booking og forespørgsel 
Munch Management 

Anders Munch
Mobil: 20200171 
Mail: anders@andersmunch.dk
Web: Andersmunch.dk 

den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: SPECIELT 
TILBUD 
ti l Foreningen 

af Danske 
Forsamlingshuse
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KNAS i Alpehornet
- en højeksplosiv musikalsk farce
Af Thomas Cleve, LiveConcept

Sig goddag til KNAS i Alpehornet 
- Forviklinger i et tosset persongalleri, skøn musik 
og oktoberfeststemning. Her kører vi det ind med 
lederhosen, tyrolerhat og jodlesang.

Vi tager publikum med en tur til det sydtyske højland 
tæt ved Tyrol. Her møder man den ubehjælpsomme 
Waldorf, en evigt uheldig og selvudnævnt verdens-
mand. Han byder indenfor på sit Gasthaus, hvor 
stemningen altid er i top.

I denne forestilling skal der skrives nye sider i den 
store slægtsbog om familien Waldorf, for den gamle 
Waldorf er nemlig gået bort, og nu skal boet gøres 
op…

Historien er krydret med mange skønne, skæve og 
skøre karakterer bl.a. Advokaten, Kringlemanden, 
Skovridderen og Ølpigen.

Forestillingen er skrevet af den Reumert-nominere-
de Sara Gadborg, og de er fyldt med små og store 
ordspil, finurlige referencer og hårdtslående punch-
lines. Det er højeksplosiv og intelligent crazykomik, 
som bare skal opleves.

Vi garanterer, at der bliver bøvl i bakkerne, når Wal-
dorf blæser ind til en ordentlig omgang KNAS i Alpe-
hornet.

KNAS i Alpehornet er tiltænkt og skræddersyet til 
forsamlingshuse rundt i landet og kan allerede nu 
bookes til arrangementer sidst i 2023 og i 2024.

Medvirkende:
Sara Gadborg - Kasper Møller - Michael Gade Thom-
sen - Christoffer Beenfeldt Holgersen

Iscenesættelse:
Kjeld Høegh

Har du tjekket jeres forsamlingshus billede på por-
talen – www.forsamlingshuse.dk ?

Vi ser stadig en del forsamlingshuse, som ikke har op-
dateres deres side på på ”Forsamlingshusportalen” – 
www.forsamlingshuse.dk og søger man på jeres hus – så 
ser den måske ud som følgende:

Dette forsamlingshus ville se mere spændende ud, hvis 
der var et billede og evt. en beskrivelse?  Måske har I ikke 
fået adgang hertil?

Nogle gange står der et forældet telefon nr. – og I går 
måske glip af udlejning af forsamlingshuset?

Har du tjekket jeres billede?
Af IT-udvalg, Thomas Bang Christensen og Kjeld Brok Pedersen

Send derfor en mail til:
it@forsamlingshuse.dk og anmod om at få 
adgang til at tilrette info om jeres Forsam-
lingshus. 

IT-support svarer rimelig hurtigt – og har I 
spørgsmål, kan vi hjælpe jer.
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KNAS
I AlpehornetI Alpehornet

LiveConcept & Teater 95b præsenterer

For booking, pris eller yderligere info, kontakt: 
LiveConcept  v/  Thomas Cleve  -  Mobil: 4010 2041  

Mail:  Thomas@LiveConcept.dk

Velkommen til
 KNAS i Alpehornet 

En højeksplosiv og skør 
musikalsk farce

Tiltænkt og skræddersyet 
til forsamlingshuse. 

Kan allerede nu bookes til 
arrangementer i 2023 og 2024

Der bliver med garanti 
bøvl i bakkerne!

https://www.liveconcept.dk/
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Niels Abild er rigmandens umulige søn,
der kommer fra et næsten Downton Abbey hjem
Af Kapelmester Niels Abild

Efter adskillige kostskoler stak han til søs, sejlede 
jorden rundt 2 gange som messe / dæksdreng, altid 
med sin klarinet under armen, gik han ofte i land for 
at spille med de lokale musikere jorden rundt. Niels 
startede orkestret Kansas City Stompers i 1951, Eu-
ropas ældste jazzband, som har 70 års jubilæum i 
2021. Niels var medarrangør af den første Roskilde 
Festival og CPH Jazzfestival og meget mere, bl.a. for-
mand for 13 jazzklubber landet rundt.

Niels kommer med yderligere 2 af DK’s bedste 
musikere, holder foredrag om sit brogede livlige liv 
og spiller dejlig musik ind imellem.

Niels Abild, 82 år, kapelmester for Europas ældste 
rytmiske orkester, startet i 1951, igangsætter af utal-
lige festivaler og Roskilde Festival tilbage i 1971, og 
starten på det der blev til Copenhagen Jazzfestival, 
musik/jazzklubber, 13 stk. Niels er stadig aktiv, han 
har optrådt med et væld af kendte solister, bl.a. Lo-
uis Armstrong, Gitte Hænning, Sanne Salomonsen, 
Stig Rossen, Micael Bondesen, Otto Brandenburg, 
Daimi, ja næsten alt der har bevæget sig på den dan-
ske scene de sidste 70 år.

Han kommer fra et velhaverhjem med privatchauffør 
og egen flyvemaskine allerede i 30’erne. Efter 3 år på 
Stenhus Kostskole og 1 år på Ribe Katedralskole var 
lærerne blevet trætte af den uro Niels skabte i klas-
sen, så han tog til søs midt 50’erne, først som messe-
dreng, dæksdreng, ungmand, og efter 3 år til søs, 
hvor han var jorden rundt 2 gange, Cuba, Japan, Au- 
stralien, Suez, USA, Phillippinerne, Indien, Ægypten 
og mange flere steder, og med klarinetten under 
armen gik han i land hvor mulighederne fandtes og 
spillede musik, hvor der var mulighed for det, og har 
der igennem truffet en masse interessante menne-
sker.

Niels havde også pauser i Danmark ind imellem, hvor 
han spillede med sit orkester Kansas City Stompers, 
og endelig i slut 50 bosatte han sig fast i Danmark 
igen, hvor han 1-2-3 blev indblandet i en masse ting 
som arrangør. Niels og hans musikere har igennem
en årrække spillet til alle de store fester, værende 
sig kongehuset, Novo og lignende firmaers arrange-
menter, men også små jazzklubber. Orkestret havde 
samme position i Danmark som det populære or- 
kester fra Vild Med Dans, The Antonelli Orchestra 
har i dag.

Meningen er, at Niels med yderlige 2 musikere, 
eks. pianisten Ole Kock Hansen, kendt for sine ind-
spilninger med Niels Henning Ørsted Pedersen af de 
mest populære danske sange, vil spille, og ind imel-
lem vil Niels fortælle om sit farverige liv.

Foruden musikken har Niels også haft andre andre 
jern i ilden, været golfspiller i næsten 74 år og der 
igennem mødt og spillet golf med nogle af verdens 
mest kendte golfspillere i det man kalder Pro Am, 

En lille forsmag:
https://youtu.be/dM-vbrYKf4I https://youtu.be/N6jTF-mYWTQ 

https://youtu.be/ni4KY6tDj0U https://youtu.be/STx7alWJZXA 

https://youtu.be/yWxw_0tcjao        			   https://youtu.be/Rom3MiTif4o       

https://youtu.be/4xsWNE5FNco 				   https://youtu.be/ZHXKwSTs-g0
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For mere info:
Niels Abild

Oldvejen 15

4300 Holbæk

Tlf. 40 26 98 71

kansascitystompers@post.tele.dk

foruden har han dyrket racerbiler og kørt løb si- 
den starten af 60’erne, senest med Prins Joachim, og 
meget meget mere.

Der er en TV2 Øst udsendelse (Mine forældre burde 
ikke have fået børn) foruden flere TV 2 udsendelser 
om orkestrets 50 og 60 års jubilæum, som kan ses 
på YouTube. Kansas City Stompers har udgivet 45 
albums, og det er rekord i Danmark. Niels er også 
nævnt i Den Blå Bog.

Opsætningen har selv klaver og anlæg med, Niels 
plus 2 musikere. Foredraget/koncerten varer ca. halv- 
anden time med en lille pause imellem. 

350 kan ikke tage fejl!!!
Niels Abild - En farverig livshistorie

Vores MandagsHøjskole med 350 deltagere har haft besøg af Niels Abild, Ole 
Kock Hansen og Jimmy Roger Pedersen. Niels fortalte charmerende om sin 
spændende livshistorie – afbrudt af fantastisk musik - stående applaus og 
ekstra numre. 

”Medrivende. Helt i top, spændende historie. Farverig. Formidabel. Givende. 
Forrygende og inspirerende. Fantastisk musik. Hvor er de dygtige. Virkelig godt 
og medrivende. Flot musik”.

Blot et lille udpluk af de mange begejstrede udsagn fra vore deltagere. Som 
arrangør har det været en fornøjelse at ha` Niels, Ole og Jimmy på besøg. 
Forberedte, en engageret fortæller og musikere i absolut topklasse.
En flot eftermiddag i Kunst & KulturHøjskolen.

Forstander Jørgen Ejlskov, Kunst & KulturHøjskolen
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350 kan ikke tage fejl!!! 
Niels Abild ”En farverig livshistorie” 

Vores MandagsHøjskole med 350 deltagere har haft besøg af Niels Abild, Ole Kock Hansen og Jimmy 

Roger Pedersen 350 deltagere. Niels fortalte charmerende om sin spændende livshistorie – afbrudt af 

fantastisk musik - stående applaus og ekstra numre. ”Medrivende. Helt i top, spændende historie. Farverig. Formidabel. Givende. Forrygende og inspirerende. 

Fantastisk musik. Hvor er de dygtige. Virkelig godt og medrivende. Flot musik”. 

Blot et lille udpluk af de mange begejstrede udsagn fra vore deltagere.  

Som arrangør har det været en fornøjelse at ha` Niels, Ole og Jimmy på besøg. Forberedte, en engageret 

fortæller og musikere i absolut topklasse.  En flot eftermiddag i Kunst & KulturHøjskolen. 

 

Jørgen Ejlskov Forstander Kunst & KulturHøjskolen Tlf.2887 7490 www.kunstkulturvejle.dk

       

 

Kansas City stompers med JESPER THILO
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Onlinemøder sammen med
Nordjyske Kultur og forsamlingshuse
På vegne af Nordjyske Forsamlings- og Kulturhuse

Nordjyske kultur- og forsamlingshuse har siden Corona 
herskede og var over os, beskæftigede os med online-
møder, og disse er ikke stoppet selvom vi må samles 
igen. 

Vi i nordjyske vil gerne begge dele, dels mødes med vores 
huse, have den direkte/tætte dialog, komme med ideer, 
samt få flere ideer til hvordan man kan gøre tingene. Alt 
dette er med til at gøre, at vi har mere viden at give ud af. 

En ide til et projekt som fungerer i Jerup, er ikke sikker 
fungerer i Ulsted, men det kan være, at den vil fungere i 
Nørager. Ja kort sagt, med små geografiske afstande kan 
det være forskellige ting, som er godt for at få de forskel-
lige små samfund til at udvikle sig, men ideerne kan virke 
på forskellige tider. Ide-udveksling er godt, og kan være 
med til at skabe ny energi.

Vi har valgt at fortsætte med onlinemøder, da det kan 
være nemmere for jer i bestyrelserne for forsamlings- 
huse, at prioritere at sidde foran pc’en i en begrænset 
tid. Man skal ikke køre efter det og sparer tid, man kan få 
stillet de spørgsmål man vil, eller få nogle svar på noget 

som man slet ikke tænkte over, fordi andre tænker på 
det, og spørger ind til det. Kort sagt, de mennesker der 
deltager, bruger kun den tid, som mødet tager.  

Men vi har brug for hjælp, hjælp til ideer, hjælp til net-
værk som kunne være foredragsholder. 
Derfor hvis I har en ide eller kender en, som vil hjælpe 
med et godt emne, så skriv til os på vores mail: 
nordjylland@forsamlingshuse.dk. 
Vi glæder os til at høre fra jer. 

Nu tænker man så, det er kun husene i Nordjylland der 
skal dette, men vi vil gerne samarbejde med jer alle, da 
onlinemøder ikke er geografisk bestemt. Vi har valgt, at 
vores onlinemøder er for alle. 

Kære huse i Nordjylland, vi håber, at se jer rundt om-
kring, og husene i resten af Danmark, på glædelig online 
gensyn, håber at se mange af jer. Og husk der er altid 
en fra Nordjyllands bestyrelse, og vi prøver også at til-
stræbe, at der er en fra Landsbestyrelsen, så man også 
vil få kort mulighed for at stille spørgsmål til os, hvis man 
ønsker dette.
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Onlinemøder sammen med
Nordjyske Kultur og forsamlingshuse

Søs Egelind

Anne Dorte
Michelsen

Flemming Jensen

Annette Heick

Johannes Langkilde 

David TradsAnders Bircow

Kathrine Lilleør

Kurt Flemming

Koncerter og foredrag til forsamlingshuse 

E-mail: mail@bifald.dk · tlf. 7026 0100
Lune Carlsen

https://bifald.dk/
https://hardsoft.dk/
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Lokalforeninger
Sjællandske Forsamlingshuse:
Formand Isabella Estupinan Hjordrup
Tlf. 6167 5910
Mail: sjaellandskeforsamlingshuse@gmail.com

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Henriette Staal-Hansen
Mail: staalhansen@privat.dk 
Tlf.: 2062 6802

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf: 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Sys Jørgensen
Tlf: 2913 8066
Mail: formand@fynske-forsamlingshuse.dk

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Lonni Stensdal
Tlf.: 2962 2016 / 7682 8361
Mail: lonnistensdal@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Kristian Nytoft
Tlf.: 2330 6099
Mail: kn@nytoft.com

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.com

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Magda Jensen
Tlf: 3020 4482
Mail: magda.je@outlook.dk

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net
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Har du input?
Kontakt redaktionen på blad@forsamlingshuse.dk 

hvis du har input til vores foreningsblad.

Gode ideer, spændende tiltag eller blot et lille pip fra 
hverdagen kan interessere og inspirere andre.

Skriv gerne!
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Formand
Isabella Estupinan Hjordrup

 6167 5910
 formand@forsamlingshuse.dk

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshuse.dk

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 it@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Hanne Baasch-Pedersen

 4021 3626
 hanne@baasch-pedersen.dk

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand 
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588
 nformand@forsamlingshuse.dk

Sekretær og bladudvalg  
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 sek@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Lonni Stensdal

 2962 201
 lonnistensdal@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 vibegaard@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Kim Visti Storch

  4014 2228
 kim@kimvisti.dk
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ZOWN - 10 ÅRS GARANTI

ALT TIL FORSAMLINGSHUSET
I PROFESSIONEL KVALITET 

Bertram med polster
Art.nr. 100494 - Sort og grå
Førpris 579,- ekskl. moms

TILBUDSPRIS

463.-ekskl. moms

Økonomi polster 
Art.nr. 100496 - Sort, mørkegrå, blå og sort stel
Førpris 275,- ekskl. moms

TILBUDSPRIS

220.-ekskl. moms

18 XXL 180x90 Zown borde inkl. bordvogn
Art.nr. 105935
Førpris 19.977,- ekskl. moms

TILBUDSPRIS

15.982.-ekskl. moms

Trend stabelstol
Art.nr. 100495
Førpris 599,- ekskl. moms

TILBUDSPRIS

479.-ekskl. moms

1.435  anmeldelser

DÆK OP TIL GODE 
ARRANGEMENTER

SPAR OP TIL 
20%

Ring og bestil på 89 12 12 00

Der tages forbehold for trykfejl, prisændringer, udsolgte varer, afgiftsændringer og force 
majeure. Alle priser er ekskl. moms. Tilbuddene gælder til og med  30.  september 2023



Start samarbejdet i dag
Vores konsulenter og produkt-
specialister hjælper med at finde 
den rette løsning til dit behov. 
Kontakt os allerede i dag.

Abena A/S · Egelund 35 · 6200 Aabenraa
Tlf. 74 31 15 24 · horeca@abena.dk · online.abena.dk

Abena A/S ·  Egelund 35 · 6200 Aabenraa · Tlf. 74 31 15 24 · horeca@abena.dk · online.abena.dk

Morten Byg
Tlf. 51 58 17 08
mob@abena.dk

Hanne Krogh Jepsen
Tlf. 51 58 05 06
haje@abena.dk

Henrik Byg
Tlf. 60 26 98 39
hbvi@abena.dk

Hos ABENA får du unikke  
tilbud til dit forsamlingshus
Som din totalleverandør har vi samlet alt, 
hvad du skal bruge ét sted. 
Vi tilbyder skarpe priser og  
skræddersyede løsninger  
inden for papirvarer,  
rengøring og  
affaldssortering.  

Klik og se 
de gode tilbud

https://WWW.SRO.DK
https://ipaper.ipapercms.dk/Abena/AbenaDK/horeca/horeca-tilbudsavis/
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